Boletim informativo de Antas.
No dia 26 de Novembro, tomou posse uma nova comissão administrativa no Antas FC. Depois de duas assembleias gerais que tinham como principal objectivo a eleição de uma nova direcção o mesmo não foi conseguido.

Assim sendo, um grupo de sócios, encabeçados por Hugo Silva, propôs a criação de uma nova comissão administrativa. Dessa comissão fazem parte, além de Hugo Silva como Presidente, Rui Caseiro, tesoureiro, João Gonçalves, secretário, e, como vogais, Manuel Cardante, Carlos Torres, Tiago Jaques, e ainda cinco jogadores da equipa de veteranos do clube.

 A nova direcção, depois de tomar posse, já efectuou reuniões com a Câmara Municipal de Esposende e com o Presidente da Junta de Freguesia de Antas, nas quais expôs os seus propósitos e metas. Em traços gerais, os objectivos passam por pagar as dívidas existentes no clube, que rondam os 17 mil euros, dívidas estas que se foram acumulando ao longo dos anos para que o Antas FC pudesse participar nos campeonatos distritais de futebol sénior na AF de Braga, tenso sido também efectuados alguns investimentos em material desportivo, nomeadamente máquinas para o ginásio do clube.
Além deste desiderato, o elenco directivo do Antas FC propõe-se também voltar a ter no clube a formação de jovens jogadores, sendo esse o principal farol nos próximos anos, pelo que já foram distribuídos vários cartazes pela freguesia a apelar aos jovens que queiram praticar futebol. 

A actual direcção pretende ainda, como forma de atrair mais jovens, tanto da freguesia como das freguesias limítrofes, para a prática do futebol, criar melhores condições no actual campo, nomeadamente com a criação de um campo de futebol sete com relvado sintético.
No passado dia 8 de Dezembro, o Antas realizou o seu habitual jantar de Natal, no restaurante Reguenga, em Antas, que saldou por um agradável convívio com cerca de 90 amigos. 
A direcção do Antas aproveita esta oportunidade para agradecer a todos os sócios e amigos do clube que quiseram estar presentes em tão singela festa. Apesar de serem mais os amigos do que os sócios é nestas alturas que se vê quem realmente está com o clube e quer que se continue a praticar futebol em Antas. É pena que neste momento sejam poucos, mas não será isso que fará este grupo desistir de continuar a lutar em prol do futebol amador na nossa terra.
A Direcção do Antas FC deseja um bom Natal a todos os sócios e simpatizantes do clube e um Próspero Ano Novo de 2013.
A Direcção.

